

## Einverständniserklärung zu Bildaufnahmen

Ich erkläre mich damit einverstanden, dass im Rahmen der Ada-Veranstaltung, der Ada Lovelace's Urenkelinnen Initiative an der Fakultät für Elektrotechnik und Informatik, Bilder und/oder Videos von den Teilnehmenden gemacht werden von
Name, Vorname der/des Minderjährigen
Veranstaltungstitel und Veranstaltungsdatum:
Ort/Datum:
Unterschrift der teilnehmenden Person ab 16 Jahre:
Unterschrift der/der Personensorgeberechtigten (für Teilnehmende bis 16 Jahre):
Die Fotos und/oder Videos dienen ausschließlich der Öffentlichkeitsarbeit der Ada Lovelace's Urenkelinnen Initiative.

Die Fotos und/oder Videos dienen ausschließlich der Öffentlichkeitsarbeit der Ada Lovelace's Urenkelinnen Initiative. Veröffentlichung und Verwendung kann auf der Webseite www.alu.fei.uni-hannover.de und zu demselben Zweck in weiteren Webauftritten der Leibniz Universität Hannover (Netzbereiche: uni-hannover.de) in Printmedien wie Flyer, Broschüren, etc der Ada Lovelace's Urenkelinnen Initiative sowie in Druckmedien der Leibniz Universität Hannover erfolgen. Die Abspeicherung (Verarbeitung und Digitalisierung) kann in veränderter oder unveränderter Form für die Veröffentlichung und Verwendung von Ada Lovelace's Urenkelinnen Initiative an der Fakultät für Elektrotechnik und Informatik vorgenommen werden.

Die Einverständniserklärung ist freiwillig und kann jederzeit in Textform (z.B. Brief, E-Mail) mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Sind die Aufnahmen im Internet verfügbar, erfolgt die Entfernung, soweit dies möglich ist. Bei der Aufnahme, auf der andere Personen abgebildet sind, wird das Foto nicht entfernt. Die betroffene Person wird auf dem Foto unkenntlich gemacht (z.B. durch Verpixelung).